
   

 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD 

ACTA DE SESION ORDINARIA N°021-GADPRZH-2025 
En la sala de reuniones del GAD Parroquial de Zhidmad, siendo las 14:h00 pm del día 
jueves 30 de octubre de 2025, se da inicio a la sesión ordinaria programada con la presencia 
del Sr. Marcos Pañi en calidad de Presidente del GAD de Zhidmad y en calidad de 
Secretaria la Ing. Lourdes Bueno. El Sr. Presidente da la bienvenida y agradece por haber 
asistido y da paso a la secretaria para que de lectura del orden del día:  
1 Constatación del quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta N° 020-GADPZH-2025. 
4. Lectura de oficios recibidos. 
5. Informe del Sr. Presidente. 
6. Informe de los Señores Vocales. 
7. Coordinación y planificación para la participación en las inter Parroquiales 
2025. 
8. Coordinación y planificación para el Aniversario Parroquial 2025. 
9. Clausura. 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Constatación del quórum. 
Con la presencia del Sr. Marcos Pañi Presiente, la Lda. Gladys Encalada Vice presidenta, 
Lcda. Narciza Chumbay Vocal, Tecnólogo Fausto Jadan Vocal, Ing. Tania Cajamarca 
Vocal. De esta manera se cumple con el quorum reglamentario. 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del orden del día. 
El Sr. Marcos Pañi pone a consideración el orden del día al Pleno, toma la palabra el 
Tecnólogo Fausto Jadan aprueba el orden del día, la Lcda, Narciza Chumbay aprueba el 
orden del día, la Lcda. Gladys Encalada aprueba el orden del día, la Ing. Tania Cajamarca 
aprueba el orden del día.   
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura y aprobación del acta N° 020-GADPZH-
2025. 
Toma la palabra la Srta. secretaria manifiesta que con previa anticipación se ha enviado el 
acta para la revisión en caso de haber alguna observación o alguna omisión solicita 
pronunciar para hacer la corrección en cosa de ser necesaria, la Lcda. Narciza Chumbay 
aprueba el acta, la Lcda. Gladys Encalada aprueba el acta, el Tecnólogo Fausto Jadan 
aprueba el acta, el Sr. Marcos Pañi aprueba el acta.  
CUANTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura de oficios recibidos. 
Monjas, 29 de octubre del 2025. Sr. Marco Pañi, presidente del GAD Parroquial de Zhidmad. 
Reciban un cordial saludo de quienes conformamos el consejo pastoral de la comunidad de 
Monjas. Por medio del presente, me dirijo a usted con un cordial saludo y a la vez, para 
solicitar el préstamo de cuatro (4) carpas, que serán utilizadas para el uso comunitario en 
nuestras festividades religiosas. 
La actividad se llevará a cabo el día 13 y 14 de diciembre del presente año. Una vez 
concluido el evento, las carpas serán devueltas en las mismas condiciones en que fueron 
entregadas. 
Agradecemos de antemano su colaboración y apoyo, y quedamos atentos a una pronta y 
positiva respuesta. Sin otro particular, me despido con las consideraciones más 
distinguidas. Atentamente: Sra. Rosa Elena Nivelo, Síndica - 0992220383. Sra. Beatriz 
Espinoza, Presidenta de PPFF y Camilo Buele, Comisión de Sociales. El presidente, señor 
Marcos Pañi, indica que esta solicitud corresponde a un apoyo comunitario, por lo tanto, no 
se puede negar, pero sí se debe hacer un acta de compromiso, verificando en qué 
condiciones se entregan los bienes y en qué condiciones deben ser devueltos. Además, 
menciona que se puede tomar fotografías como respaldo. 



   

La ingeniera Tania propone que, si se va a seguir prestando los bienes públicos, se debe 
hacer siempre con un acta de entrega–recepción y una garantía mínima de 20 dólares. 
También señala que las solicitudes deben hacerse mediante oficios, para que exista un 
control y respaldo formal. El presidente, Sr. Marcos Pañi, pregunta si todos están de 
acuerdo con la propuesta de la ingeniera. La licenciada Narciza está de acuerdo y menciona 
que, al igual que con los parlantes, micrófonos o carpas, se debe registrar la entrega y 
devolución en un acta, dejando constancia del estado de los bienes. El tecnólogo Fausto 
Jadan también está de acuerdo con que se realice el acta de entrega–recepción para 
verificar el estado de los bienes, pero inicialmente no estaba de acuerdo con el tema de la 
garantía.Sin embargo, luego menciona que sería bueno aclarar en el acta que si algún bien 
se daña, debe reponerse, y acepta la propuesta de la garantía de 20 dólares. Además, 
sugiere hacer un inventario de todos los bienes del GAD. El presidente Sr. Marcos Pañi 
considera que la garantía es una buena medida, ya que si los bienes se devuelven en buen 
estado, el dinero se reembolsa. Esto también serviría como incentivo para que los cuiden, 
porque a veces los devuelven sucios, rotos o incompletos. Por eso, acoge la propuesta de 
la ingeniera Tania y recalca la importancia de que todos los usuarios cuiden los bienes 
públicos. Finalmente, dispone que a partir de ahora, toda entrega bienes se realizará con 
un acta de entrega–recepción. El tecnólogo Fausto Jadan añade que lo mismo debería 
aplicarse a la concretera, y pregunta si este tema se va a regularizar en una sesión formal 
para definir si será un préstamo o alquiler. La secretaria ing. Lourdes Bueno, aclara que en 
una sesión anterior ya se trató ese tema por recomendación de la ingeniera Tania, y que la 
doctora Jessica ya está trabajando en el reglamento, con un avance que se revisará y 
aprobará en pleno. El presidente Sr. Marcos Pañi  indica que una vez esté todo 
reglamentado y en orden, se podrá colaborar con la compra de diésel y otros gastos 
necesarios. Finalmente, la secretaria confirma que el valor de la garantía para la entrega y 
recepción será de 20 dólares.SEGUNDO OFICIO.- Zhidmad, 16 de octubre de 2025. Sr. 
Marcos Pañi - PRESIDENTE DEL GOBIERNO PARROQUIAL DE ZHIDMAD. Presente. - 
De mis consideraciones: Por medio de la presente, me dirijo a usted para expresarle un 
cordial saludo y, a la vez, desearle éxitos en el cumplimiento de sus funciones diarias. El 
motivo de esta carta es solicitar de manera atenta y respetuosa su autorización para el uso 
del espacio público Cancha de Uso Múltiple, ubicada en el centro parroquial, con el fin de 
llevar a cabo un Bingo Solidario en beneficio de Jorge Luis Sumba, quien lamentablemente 
sufrió un percance de salud en fechas recientes y requiere del apoyo de la comunidad para 
su recuperación. Aprovechamos la ocasión para extenderle una cordial invitación a 
participar en este evento solidario, ya que su presencia y colaboración serán de gran ayuda. 
El bingo está programado llevarse a cabo para el día sábado 1 de noviembre de 2025, en 
el horario de 16h00pm a 01h00am. Sin otro particular y agradeciendo de antemano su 
atención y apoyo, quedo de usted. Atentamente, Sr. Jorge Sumba. SOLICITANTE. El 
presidente Sr. Marcos Pañi señala que la cancha es un bien público y, dado que se trata de 
un apoyo solidario, considera que no hay inconveniente en autorizar su préstamo. TERCER 
OFICIO.- Zhidmad, 23 de octubre de 2025. Sr. Marcos Pañi- PRESIDENTE DEL GAD 
PARROQUIAL De nuestras consideraciones: Quien suscribe Mgs. Jesús Ulloa. Rector (e) 
de la Unidad Educativa Zhidmad y Sr. Mario Rodrigo Jadán Juela, Presidente del Comitè 
Central de Padres de Familia, de la parroquia Zhidmad, del canton Gualaceo, presentarnos 
a Usted un atento y cordial saludo a la vez desearle éxitos en las funciones que usted 
desarrolla. La presente tiene como objetivo solicitarle de la manera más comedida que nos 
colabore con 200 fundas de caramelos, mismos que nos servirán para el agasajo navideño 
que se celebra año a año dentro de la institución con toda la comunidad educativa. Por la 
favorable atención que dé a la presente en bien de los estudiantes, le anticipamos nuestro 
sincero agradecimiento.  Atentamente, Mgs Jesús Ulloa-RECTOR (E) U.E. Zhidmad Y Sr. 
Mario Rodrigo Jadan Presidente Comité Central de P. de Familia El presidente Sr. Marcos 



   

Pañi, comenta que, cuando las personas vinieron a dejar la solicitud, él les explicó que este 
año no será posible brindar apoyo, ya que ha habido muchos gastos, incluso algunos los 
ha cubierto de su propio bolsillo. Aclara que, como institución y de manera personal, no 
podrá ayudar, pero si algún compañero desea hacerlo a título individual, puede hacerlo. 
Agrega que espera que no se malinterprete la decisión ni se dé mala información al 
respecto. La ingeniera Tania Cajamarca toma la palabra y señala que todos saben que no 
existen partidas presupuestarias para ese tipo de gastos. Si llega algún apoyo del municipio 
o la prefectura, es solo gracias a la gestión del GAD parroquial. Sin embargo, propone que 
se pueda hacer algo como equipo, ya que todos forman parte del GAD parroquial. Sugiere 
que, si hay la oportunidad, se podría crear una caja común, donde cada uno aporte 
voluntariamente, y con ese fondo se pueda luego visitar escuelas o entregar detalles a los 
niños. El presidente Sr Marcos Pañi responde que para poder realizar algo así se necesita 
el apoyo de todos, y viendo la disposición del grupo, propone que la secretaria prepare un 
oficio solicitando apoyo, para entregarlo al día siguiente en la prefectura. El tecnólogo 
Fausto Jadan sugiere que, en lugar de hacerlo de manera individual, sería mejor organizarlo 
como GAD parroquial, para que la actividad de Navidad se realice de forma institucional y 
coordinada. El presidente Sr. Marcos Pañi está de acuerdo y menciona que se puede 
coordinar un evento sencillo pero bonito, invitando a los niños y realizándolo a nombre del 
GAD parroquial. La ingeniera Tania Cajamarca propone que también se incluya a los 
adultos mayores en la actividad y que se invite a los niños para compartir el evento juntos. 
La licenciada Gladys Encalada recuerda que el año anterior se realizó una actividad similar 
gracias a gestiones y apoyo del presidente, y que fue la primera vez que se organizó algo 
con los niños, junto con la señorita Kati Piñacapa. Comenta que se invitó a niños de 
diferentes comunidades y que los gastos se cubrieron entre don Marco, Kati, ella misma y 
otros colaboradores. Además, algunas cosas como el pan se consiguieron mediante 
gestiones. Agrega que, si este año más personas desean sumarse, se podría hacer una 
lista para coordinar los aportes y que todos participen. El tecnólogo Fausto Jadan propone 
que se convoque a una reunión general con todos los miembros del GAD parroquial, 
incluyendo los técnicos del Aguarongo, representantes del municipio y otras entidades del 
Estado, para articular una sola organización del evento navideño. Sugiere que el presidente 
lidere la organización, asignando a cada institución o persona una responsabilidad 
específica mediante una hoja de ruta. Menciona que también se podría involucrar al CDI, 
CNH y las trabajadoras de esos centros, solicitándoles apoyo o una contribución 
económica. De esta manera, todos harían un esfuerzo conjunto y se podría realizar un solo 
evento grande para toda la parroquia, incluso con el apoyo de los presidentes de las 
comunidades. El presidente comenta que personal del municipio ya había visitado la 
parroquia esta semana para coordinar el evento navideño, pero como él no estaba 
presente, no se pudo concretar nada. Por eso, propone que la próxima semana se reúnan, 
junto con Gladys, para conocer qué apoyo ofrecerá el municipio y en qué podrán colaborar. 
La licenciada Gladys Encalada añade que se conversará con las responsables del CNH y 
CDI, así como con otras instituciones, para ver cuántos niños tienen registrados y cómo 
podrían ayudar en la actividad. 
Finalmente, el presidente menciona que primero se realizará una reunión externa con las 
instituciones, y luego una reunión interna con todos los miembros del GAD para coordinar 
los detalles finales. CUARTO OFICIO.- Gualaceo, 22 de octubre de 2025. Asunto: 
INVITACION A REUNION DE SOCIALIZACION DEL AVALUO CATASTRAL ZHIDMAD. 
Señor Presidente del Gad Zhidmad. Marcos Fidel Pañi Japa CONSORCIO GADS 
GUALACEO. En su Despacho. De mi consideración: 
El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Gualaceo, a través de la 
Dirección de Planificación Territorial y la Jefatura de Avalúos y Catastros, se encuentra 
actualmente desarrollando el proceso de actualización del valor del suelo correspondiente 



   

al bienio 2026-2027, conforme a la normativa vigente y en cumplimiento de las 
disposiciones emitidas por el órgano rector de política pública en materia catastral. Este 
instrumento técnico, además de ser un requisito legal, constituye una herramienta 
fundamental para el desarrollo sostenible del cantón, ya que permite contar con una base 
actualizada de información sobre el territorio, lo cual incide directamente en la planificación 
urbana y rural. Conscientes de la importancia de contar con la participación activa de las 
autoridades locales y representantes de las comunidades, se ha previsto la realización de 
un proceso de socialización del valor del suelo vigente para la respectiva emisión del 
impuesto predial 2026-2027, previo a la aprobación por parte del Ilustre Concejo Municipal. 
Esta actividad busca transparentar la información, recoger observaciones y garantizar que 
todos los actores territoriales estén debidamente informados sobre los valores asignados y 
la metodología aplicada. En este marco, me permito extender una cordial invitación a usted, 
en su calidad de autoridad parroquial, así como a los vocales de su junta parroquial, a 
participar en la socialización que se llevará a cabo: FECHA:05 DE NOVIEMBRE DEL 2025, 
HORA: 11H00, LUGAR: JUNTA PARROQUIAL. Cabe señalar que, en caso de no contar 
con su confirmación y/o presencia s considerará que no existen observaciones al respecto, 
por lo que el procedimiento continuará conforme al cronograma establecido. Sin otro 
particular, reiteramos nuestra consideración y respeto. Con sentimientos de distinguida 
consideración. Atentamente, Arq. Martha Elizabeth Zambrano Flores - ANALISTA 3 DE 
AVALÚOS Y CATASTROS (E) El presidente Sr. Marcos Pañi solicita que se confirme la 
presencia de los participantes en la fecha indicada, y ademas considera necesario que 
todos estén presentes. 
 
QUINTO OFICIO.- Gualaceo, 24 de octubre de 2025. En el Decreto Ejecutivo Nro. 96, 
decreta la fusión por absorción de la Secretaría Técnica "Ecuador Crece sin Desnutrición 
Infantil" al Ministerio de Inclusión Económica y Social, integrándola a su estructura orgánica 
para el ejercicio de las competencias, atribuciones y funciones correspondientes. Asimismo, 
en el Artículo 2 del mencionado Decreto Ejecutivo Nro. 96, se dispone que, una vez 
concluido el proceso de fusión, se modifique la denominación del Ministerio de Inclusión 
Económica y Social a Ministerio de Desarrollo Humano, el cual asumirá todas las 
competencias, atribuciones, funciones, representaciones y delegaciones establecidas en 
leyes, decretos, reglamentos y demás normativa vigente, incluyendo las que correspondían 
a la Secretaría Técnica "Ecuador Crece sin Desnutrición Infantil". En virtud de lo expuesto, 
y en cumplimiento a lo dispuesto por la máxima autoridad de la Función Ejecutiva, esta 
Cartera de Estado ha realizado el cambio de razón social: Razón Social: DIRECCIÓN 
DISTRITAL 01D04 CHORDELEG GUALACEO MINISTERIO DE DESARROLLO HUMANO 
UC: 0160056570001 
Representante Legal: MERCHÁN AGUIRRE PEDRO PAOLO - CI: 0301715439. 
Agradezco de antemano su atención a esta solicitud y quedo atento(a) a cualquier 
información adicional que se requiera para completar el proceso. Atentamente, Mgs. 
Pedro Paolo Merchan Aguirre. DIRECTOR DISTRITAL DE GUALACEO, ENCARGADO 
La secretaria ing. Lourdes Bueno  comunica que se ha informado que la institución ya no 
lleva el nombre de MIES, sino que ahora se denomina Ministerio de Desarrollo Humano. 
 
  
SEXTO OFICIO. Zhidmad, 30 de Octubre de 2025. Marcos Pañi J. PRESIDENTE GAD 
PARROQUIAL RURAL ZHIDMAD Su despacho.- De mis consideraciones: Reciba un atento 
y cordial saludo, deseándole éxitos en sus funciones diarias, como es de su conocimiento 
nos encontramos dentro del Proceso para CONSTRUCCIÓN DEL ALCANTARILLADO 
SANITARIO DE GORDELEG con el Presupuesto Participativo del año 2024, actualmente 
al existir el 30% del Presupuesto Participativo de 2025 destinado para las Comunidades 



   

SOLICITAMOS muy comedidamente a Ud. y por su digno intermedio al Órgano Legislativo 
se considere parte de dicho presupuesto para sumar esfuerzos en vista de altos montos 
que conlleva para cristalizar este proyecto de gran beneficio para nuestra comunidad. 
Seguros de contar con la acogida se dignen dar a la presente, anticipamos nuestros 
agradecimientos, reiteramos nuestros sentimientos de consideración y estima. 
Atentamente.- Sr. Geovanny Pecheco-PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE 
GORDELEG. El presidente, señor Marcos Pañi, comenta que quienes asistieron a la 
reunión escucharon la propuesta, y explica que a la comunidad le tocará aportar al menos 
unos 70 mil dólares. También menciona que, aunque se ha dicho que se entregarán 
materiales a las comunidades, existen algunas trabas para que eso se concrete. Destaca 
el esfuerzo de Geovany, quien ha estado pendiente y comprometido con todo este proceso, 
y pide que se realicen las gestiones necesarias para apoyar al menos una parte del 
proyecto. Ademas, expresa que apela a la conciencia y solidaridad de todos para respaldar 
el proyecto de alcantarillado en ese sector, mencionando que comprende la situación 
porque se pone en el lugar de Geovany, ya que no es fácil sacar adelante un proyecto de 
esa magnitud. Tambien propone apoyar con una parte de los recursos a la comunidad de 
Chico Lalcote, donde el objetivo es construir un graderío en la cancha. Comenta que, si se 
puede conseguir materiales, los propios vecinos aportarían con la mano de obra. Añade 
que sería bueno apoyar tanto a Chico Lalcote como a Gordeleg, ya que son comunidades 
pequeñas que han recibido menos ayuda. Finalmente, pide comprensión y sensibilidad a 
todos para que respalden esta propuesta. El tecnólogo Fausto Jadan manifiesta que está 
de acuerdo con la planificación que el presidente propone, resaltando que ha trabajado de 
manera coherente y ordenada. Considera acertada la decisión de apoyar a Chico Lalcote y 
Gordeleg. La Lcda. Gladys Encalada expresa su acuerdo, ya que esas comunidades 
realmente necesitan apoyo, y considera que si es posible ayudarlas, se debería hacerlo. La 
ing. Tania Cajamarca también aprueba la propuesta, destacando que el presidente siempre 
ha mostrado interés en trabajar por el bienestar de todos. La lcda. Narciza Chumbay indica 
que está de acuerdo con trabajar en favor de las dos comunidades, Chico Lalcote y 
Gordeleg, ya que son sectores pequeños que también necesitan proyectos de desarrollo. 
Finalmente, el presidente Sr. Marcos Pañi agradece el respaldo de todos y confirma que se 
trabajará en apoyo a estas dos comunidades. 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: . Informe del Sr. Presidente 
Se informa que se han iniciado las gestiones correspondientes para la cancelación de las 
cuotas atrasadas de la mancomunidad, las cuales presentaban un retraso de 
aproximadamente cinco (5) cuotas. Se ha procedido con la entrega de los oficios 
respectivos y, adicionalmente, se ha sostenido comunicación personal con los 
representantes pertinentes, quienes manifestaron su compromiso con los pagos. 
 
Se informa que se realizaron trabajos de bacheo en los tramos más críticos de las vías, 
comprendiendo el recorrido desde Chico Lalcote, San Jose hasta Botoncocha.  
Se informa que se realizaron las coordinaciones correspondientes para la habilitación de 
una vía alterna, debido al cierre del acceso principal en El Carmen.Se llevaron a cabo 
reuniones con el presidente de Jadán, a fin de gestionar la apertura, al menos para el 
tránsito de vehículos pequeños. 
Se mantuvo una reunión con los dirigentes del centro de acopio y con el área jurídica, donde 
se realizaron algunas consultas. Durante la conversación, los dirigentes comentaron que 
están solicitando que el centro de acopio sea entregado en donación. Sin embargo, antes 
de tomar cualquier decisión, se acordó consultar con las personas especializadas en el 
tema. El jurídico se comprometió a comunicarse con la Procuraduría para una orientación 
adecuada. 



   

Se mantuvo una reunión con la gerente de la cooperativa Jadán para coordinar el apoyo al 
campeonato intercomunidades. La cooperativa brindó su aporte y gracias a ello el evento 
se realizó con éxito. Se realizó otro trabajo de bacheo en varios sectores, incluyendo 
Monjass, el templo de los Maranatas, Los Sumbas, la entrada de don Olmedo y Bellavista, 
atendiendo principalmente las partes más críticas de las vías. Nos trasladamos a Gualaceo 
junto con los moradores de Bellavista, tanto los vecinos como las personas involucradas en 
la compra y venta del terreno que colinda con la cancha de uso múltiple. Este terreno está 
siendo adquirido por la comunidad con el propósito de construir una plaza para la 
escaramuza.La comunidad realizó la compra, pero actualmente se están haciendo los 
trámites legales, ya que los moradores desean donar el terreno al GAD Parroquial, para 
que el GAD invierta recursos. Se mantuvo una reunión con el director del MIES, quien no 
asistió a la cita anterior convocada por la Procuraduría. En esta última reunión, relacionada 
con las cartas compromiso que se han firmado, se conversó con el doctor Butiñán de la 
Procuraduría, quien pidió que tengamos un acercamiento directo con el director del MIES. 
La situación se había retrasado porque la Procuraduría solicitó el informe técnico validado 
por el director del MIES. Al día siguiente me reuní con él, y me mencionó que enviaría dicho 
informe lo mas pronto. Se mantuvo una reunión con el Distrito de Salud, en la cual se 
confirmó la viabilidad y aceptación de todas las peticiones presentadas. Se reconoció que 
la comunidad de Zhidmad necesita contar con un nuevo centro de salud.El siguiente paso 
es buscar un terreno adecuado y, a su vez, gestionar los recursos necesarios para la 
construcción. Los representantes del Distrito manifestaron que, una vez que contemos con 
el terreno y realicemos algunas gestiones, será posible conseguir los fondos para la obra. 
Además, se solicitó a la Secretaría de Gestión de Riesgos que visite los posibles terrenos 
mencionados y realice un informe técnico. Con este informe, el personal de la zonal podrá 
acudir para ver el lugar. Se realizó una nueva minga de bacheo, en coordinación con el 
presidente de Jadan. Esta actividad se llevó a cabo desde el puente de Siguancay hasta 
Cazhpata. El presidente de Jadan colaboró con la retroexcavadora y el Municipio apoyó 
con la volqueta. Se ha mantenido una reunión con el ingeniero Felipe Mendieta, de la 
Subsecretaría de Tierras. La situación está un poco complicada, ya que él menciona que 
por parte del alcalde no hay apertura para dar el paso necesario.El sugiere la posibilidad de 
presentar un amparo de protección. He conversado con algunos abogados, quienes me 
han recomendado que como GAD parroquial no enfrentemos directamente este tema, sino 
que sea la población la que lo gestione, con la intención de que el alcalde agilite el proceso. 
Se ha mantenido una reunión en las instalaciones del Bosque Protector Aguarongo con 
diferentes instituciones, como EMAPAS, Gestión Ambiental, las Juntas de Aguas del 
Carmen y el presidente de Jadan, para coordinar acciones junto con el técnico del 
Aguarongo. Durante la reunión se presentaron varias propuestas y, la verdad, estamos muy 
contentos porque hemos tenido una muy buena acogida.  Llegamos a la final del 
campeonato. Un agradecimiento enorme a la Ingeniera Tania y a todos los que participaron. 
Todo salió súper bien y todos estaban contentos. 
Se ha insistido bastante en el tema del alcantarillado. Cuando el ingeniero Fredy vino a 
Gordeleg a hacer el recorrido, no pude estar presente, pero otro día fui con Geovany el 
presidente de Gordeleg, para conversar y pedir que se realice el proyecto, ya que es muy 
necesario y muy bueno para la comunidad. Se ha mantenido una reunión con el señor 
gobernador, en la cual se dieron a conocer casi todas las necesidades de la parroquia. Él 
iba a venir, pero por cuestiones imprevistas no pudo asistir; sin embargo, se ha coordinado 
para que fije una nueva fecha. Lo positivo es que, mientras tanto, las personas pudieron 
aprovechar el servicio de cedulación que se ofreció. 
Se ha mantenido una reunión en Mariano Moreno con los ocho presidentes para definir el 
tema de la participación en las interparroquiales. Por mayoría, se decidió aceptar la 
participación en el campeonato. También se ha logrado la apertura de la escuela de música, 



   

gracias principalmente a la prefectura que nos apoyó con sus técnicos. La iniciativa ha 
tenido muy buena acogida entre la comunidad. Seguimos insistiendo con el convenio del 
vivero, y se ha logrado que mañana, a las 9 de la mañana, se firme el convenio en la 
prefectura. Compañeros, si pueden acompañarnos, sería muy bueno. 
Se realizo un nuevo trabajo de bacheo la via Gordeleg-Chilla. Se realizó la minga de 
limpieza del cementerio de San José. Gracias a todos los compañeros y a don Raúl por su 
apoyo. Además, se le solicitó a don Raúl un cronograma para que la limpieza se pueda 
hacer de manera más continua. 
Se realizó la brigada social con el servicio de cedulación y fue todo un éxito. Una parte de 
nuestra comunidad pudo realizar el trámite y beneficiarse del servicio. Esperamos que para 
el próxima año nos puedan apoyar de nuevo con este servicio. También, con la empresa 
eléctrica, se hicieron gestiones para el alumbrado sector de Rañas a Lechugilla, ayudando 
a que este proceso avance. Además, se ha solicitado que este proyecto llegue a la planta 
de agua. Con el recorrido que van a hacer, esperamos que puedan ver la necesidad y que 
logremos conseguir este beneficio para la comunidad. Se asistió a la asamblea provincial, 
todo muy bien, pero al mencionar que si no se ponen al día con lo pendiente, la obra de 
asfalto de la vía corre riesgo. Sin embargo, luego se habló con el prefecto, quien indicó que 
se intentará llevar adelante el proyecto de asfaltado. Por lo que el día 11 se realizará un 
nuevo recorrido, invitao a todos ustedes como parte del GAD estar presentes, incluso el 
presidente de Jadan con su gente estarán presentes. Esperamos que este proyecto se 
pueda concretar. Muchas gracia a todos por su apoyo. 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de los Señores Vocales. 
30/09/2025 Se participa en la sesión ordinaria  N°018-GADPZH-2025 donde se participa 
con vos y voto de la planificación del presupuesto participativo para el año 2026 quedando 
asentado en actas con un voto a favor para el proyecto del polideportivo del centro 
parroquial. 
01/10/2025 Mediante coordinación con el señor José Quichimbo y el señor Giovanni Bueno 
de la comunidad de Chilla se recepta petición de apoyo para las festividades de la 
comunidad en lo cual se coordina con el municipio de Gualaceo para cubrir la necesidad. 
Mediante coordinación con el presidente del gad parroquial se participa de un recorrido al 
centro de gestión ambiental Aguarrongo conjuntamente con representantes del banco de 
desarrollo y técnicos de Conagopare. 
02/10/2025 En coordinación con el presidente del Gad  parroquial se participa de una 
inspección de cunetas en la comunidad de gordelec vía a chilla. Y así mismo se elabora el 
informe de la inspección. 
03/10/2025 Mediante coordinación con el presidente y compañeros del Gad parroquial se 
realiza el recorrido por las vías afectadas de la parroquia para en lo posterior poder votar el 
lastre en los puntos más críticos. 
04/10/2025 En coordinación con la presidenta del centro parroquial y  el Gad parroquial se 
participa en la minga del pintado de la cancha del centro parroquial conjuntamente con 
técnicos de la prefectura del Azuay. 
06/10/2025 En coordinación con los organizadores del festival Atlético de la comunidad de 
chilla se realiza el apoyo con la gestión a diferentes entidades del municipio de Gualaceo 
para poder llevar a cabo este evento muy importante En beneficio de la comunidad y la 
parroquia. 
08/10/2025 En coordinación con los moradores y beneficiarios de la vía Loma de Zhiñan se 
participa de la minga de la apertura de la vía.  
11/10/2025 En coordinación con los moradores y gracias al apoyo del presidente del Gad 
parroquial se realiza la minga de lastrado en la vía Loma de Zhiñan la cual beneficia a más 
de 20 familias. 



   

12/10/2025 En coordinación con el gad parroquial y las cholitas de la parroquia se participa 
en el apoyo en la carpa de venta de productos esto con el objetivo de recaudar fondos que 
van En beneficio colectivo. 
13/10/2025 En coordinación con el presidente del Gad parroquial y la cholita de la parroquia 
se participa del evento en el municipio de Gualaceo donde se resalta el trabajo de los 
artesanos de nuestra parroquia y del cantón. 
15/10/2025 En coordinación con el presidente del Gad parroquial se participa de un 
recorrido e inspección del traslado del material pétreo hacia la unidad educativa Zhidmad . 
Se participa de la sesión dentro de la red comunitaria donde se planifica conjuntamente con 
todos los miembros una rifa y un bingo para generar fondos que Irán En beneficio del centro 
de salud de la parroquia. 
16/10/2025 Conjuntamente con los representantes de la brigada de seguridad se participa 
de una reunión donde se Gestiona el apoyo de un punto de red eléctrica y red de internet 
para la alarma del sector de Cazhapata gratuitos con el objetivo de evitar gastos adicionales 
a la brigada. 
18/10/2025 Mediante coordinación con el presidente del Gad parroquial se participa de una 
reunión con los representantes de las juntas de aguas técnicos del municipio de Gualaceo 
y moradores de la parroquia con el objetivo de articular los trabajos sobre el tema del asfalto 
de la vía principal Zhidmad El Carmen de Jadan 
21/10/2025 En coordinación con el presidente de la junta de aguas del centro parroquial se 
participa de una gestión en el municipio de Gualaceo por diferentes necesidades en la 
parroquia. 
22/10/2025 En coordinación con el presidente del Gad parroquial se realiza el traslado de 
las carpas de la comunidad de Guayan hasta el centro parroquial y en lo posterior 
conjuntamente con los compañeros se realiza el armado de carpas y y preparativos para 
las brigadas del servicio estatal. 
En coordinación con la cholita de la parroquia se realiza el apoyo con transporte a la ciudad 
de Cuenca para realizar gestiones En beneficio de la parroquia. 
23/10/2025 En coordinación con los compañeros del Gad parroquial se participa en el 
servicio de las brigadas del estado para  nuestros pobladores de la parroquia. 
26/10/2025 Mediante coordinación con presidente del gas parroquial mediante delegación 
se realiza una reunión con moradores de la comunidad de Bellavista  y Gordeleg por un mal 
encauce de aguas lluvias los mismos que son definidos y existe el compromiso de las partes 
de solucionar el inconveniente. 
En coordinación con la brigada de seguridad se participa y se apoya en la seguridad en el 
evento del festival Atlético de la comunidad de Chilla. 
29/10/2025 Mediante coordinación con el presidente del GAD de parroquial y bajo de la 
delegación por documento se participa de la socialización sobre un cuidado al área de 
protección de la quebrada en el sector de guandug En lo cual existe un compromiso de las 
partes en respetar lo acordado y la tenencia política efectuar un acta donde firmen los 
implicados para avanzar en el proceso. Mediante coordinación con los compañeros del 
GADS parroquial se participa de la asamblea provincial 2026 invitación por parte de la 
Prefectura del Azuay. 
Mediante coordinación con el presidente del Gad parroquial se ejecuta la delegación en la 
coordinación de una inspección en territorio lo cual se realiza una primera reunión con los 
técnicos en el municipio de Gualaceo para planificar fecha y hora la misma que se acuerda 
realizar el día jueves 6 de noviembre a las 9:30 de la mañana en el área implicada.  Tema 
sobre la denuncia de la Magt Nancy Chumbay  
30/10/2025 Mediante invitación por parte del presidente del gad parroquial se participa de 
una reunión con el alcalde y técnicos del municipio de Gualaceo donde se aclaran varios 
temas sobre proyectos que se ejecutarán en nuestra parroquia. 



   

SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Coordinación y planificación para la 
participación en las inter Parroquiales 
2025. 
Toma la palabra el Sr. presidente felicita a la Ing. Tania Cajamarca por haber tenido 
excelentes resultados en el campeonato inter comunidades, al pleno pone a consideración 
como se ha participado todos los años con los deportistas en esta inter parroquial, el Pleno 
resuelve convocar a los mejores deportista que se han destacado en las comunidades y 
hacer una delegación para la participación en este año, el Sr. Marcos Pañi delega a la Ing. 
Tania Cajamarca a que organice la participación deportiva en las inter Parroquiales, el Sr. 
Marcos Pañi informa al no contar con los recursos se ofrece cubrir el costo de todos los 
uniformes de varones y mujeres, también se resuelve hacer la contratación de la buseta 
para el traslado de la delegación deportista hacia todas las parroquias.  
OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA:  Coordinación y planificación para el Aniversario 
Parroquial 2025. 
El Pleno resuelve en la siguiente sesión, revisar el reglamento y formular las preguntas para 
la Cholita Zhidmanence 2026, que ya se está a próximos meses.  
NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Clausura  
Siendo las 17h00 pm en la sala de sesiones. 
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